Jeloljik az ABC haromszog koriilirt korének kozéppontjat K-val, beirt korének érintési pontjait az oldalakon
Ay, Bi, Ci-gyel, kozéppontjat O-val. Az AO, BO, CO messe az ABC haromszog koriilirt korét rendre az Ay, Ba, Co
pontokban. (Ay felezi a BC ivet, hasonlé mondhatdé By és Co-r6l is.) Az Ay B;C; héaromszég magassagpontja M;
belatjuk, hogy K, O és M egy egyenesen vannak.

Legyen P a beirt és koriilirt kornek az a hasonlésagi pontja, amelybdl pozitiv aranyt nyujtassal viheték egymésba.
Nyilvanvaloan P az OK egyenesen van. (Az O = K esetben az allitas trivialis, tehat ezt nem vizsgéaljuk.) P-bél
nagyitsuk fel a beirt kort gy, hogy O a K pontba menjen at. P hasonlésagi kdzéppont, igy a beirt kor képe a koriilirt
kor. OA; képe a koriilirt kor O A;-gyel parhuzamos, vele egyirdnyt sugara, tehat K As. Hasonldéan C; képe Co, Bj képe
Bs. Belatjuk még, hogy M képe O; ezzel a bizonyitas kész, hiszen ekkor P, O és M egy egyenesen vannak; méasfel6l
P, O és K is egy egyenesen vannak, igy M rajta van az OK egyenesen.

Lattuk, hogy A;B1C) haromszog képe az Ay ByCy haromszog. Igy elég belatnunk, hogy az Ay BoCy haromszog
magassagpontja O. Az AC;OB; négyszog deltoid, mert AC, = AB; (ezek ui. kiils§ pontbol egy korhoz huzott érintsk)
és C10 = OB, (mindkettd a beirt kor sugara). Igy AO meréleges C) Bi-re, a nagyitas miatt Cy By parhuzamos CoBo-
vel, igy AAs mer6leges Co Ba-re. Hasonloan belathatd, hogy BBs és CCy is az As BoCy haromszog magassagvonalai.

Ezzel a bizonyitast befejeztiik.
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